

周口东和周口北高速收费站扩建工程顺利

完工后共增加18个收费车道

□记者 牛思光 文/图

本报讯 “3月20日至5月30日，大广高速周口东收费站实施交通管制，禁止一切车辆上下道路。”这条交通管制的消息引起市民的关注，究竟周口东收费站进行什么样的改造，目前进展怎么样？昨日，记者对大广高速周口东收费站和商周高速周口北收费站扩建工程进行了了解。

据了解，大广高速周口东收费站改扩建工程位于大广高速周口东互通立交匝道，在原收费站位置双侧加宽改造，增设3个人口车道、5个出口车道，扩建后共15个收费车道。同时，新建15车道宽收费站大棚一处，增设停车区两处，改造绿化景观，配套建设管理养护设施、安全设施等。商周高速周口北收费站改扩建工程位于商周高速周口北互通

立交匝道，原周口北收费站拆除移位重建，新位置在原收费站南173米处。改扩建工程完成后，由原来的6个进出车道改为16个收费车道。同时，新建16车道大棚一处，增设停车区两处，配套建设管理养护设施、安全设施等。

记者从市交通运输局高速公路收费站项目管理办公室了解到，两个收费站扩建工程项目进展顺利。目前，大广高速周口东收费站改扩建工程混合料填筑完成95%，绿化带填方完成70%，砂砾垫层完成80%，绿化微地形整理完成30%。商周高速周口北收费站改扩建工程换填开挖施工完成90%，砖渣换填完成95%，箱型通道浇筑完成60%，车道大棚基础开挖完成60%，砂石回填完成50%，绿化带填方完成50%，微地形整理完成45%，砂砾路基完成85%，水泥稳定碎石完成25%。(06)



大广高速周口东收费站改扩建项目效果图



商周高速周口北收费站改扩建项目效果图

“小老师”病房补课暖人心



“每周六，我们都会来给你补课，你好好养病。”3月10日，在郸城县人民医院病房内，一位“小老师”在为住院的同学辅导功课。这是郸城县实验中学8年级13班的班长付帅在为生病的同学李

甲森补课。李甲森因突发阑尾炎住院治疗，他的班主任胡兆红担心孩子的功课落下，同学们自发组成帮扶团队，轮流到医院为李甲森补习功课。

记者 徐松 通讯员 钱智慧 摄

今年我市计划 城镇新增就业6万人

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，今年，我市计划城镇新增就业6万人，失业人员再就业1.57万人，就业困难人员实现就业5300人。

据了解，2017年，全市城镇新增就业7.97万人，新增农村劳动力转移就业5.91万人，城镇失业人员再就业2.74万人，就业困难人员实现就业1.17万人，城镇登记失业率控制在3.81%以内，动态消除了零就业家庭。

新闻追踪 《俩司机市区开“斗气车”》

俩司机被判拘役并处罚金

□记者 朱海龙

本报讯 1月17日和2月7日，《周口晚报》报道了一辆宝马车与一辆客车在周口市区互相超车、别车的惊险一幕。记者昨日获悉，这两名司机被刑拘后，川汇区检察院向川汇区法院提起公诉。近日，川汇区法院以危险驾驶罪分别判处两名司机拘役两个月，并处罚金2000元。

1月15日13时30分，王某斌驾驶皖SV89××的小型轿车，从商周高速周口北站下来后，沿周口大道由北向南行驶。其间，与赵某江驾驶的豫P8C3××大客车互相较劲斗气，你追我赶，在城市道路上上演惊险一幕。

周口市交警部门查清事实后，将两人刑拘。日前，经川汇区检察院提起公诉，川汇区法院受理后，依法适用简易程序公开审理了此案。

法院审理后认为，被告人赵某江、王某斌的行为构成了危险驾驶罪。综合考虑两名被告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度，并结合其认罪、悔罪态度，法院对两人作出如下判决：赵某江、王某斌均犯危险驾驶罪，判处拘役两个月，并处罚金2000元。

“这起案件具有警示教育意义，希望司机朋友们引以为戒，不要在路上开车斗气，否则害人害己。”周口市交警部门有关负责人介绍说。